

股市里什么是\

“仙人指路”是K线形态中的一种K线组合，一般是出现在股票上涨的初期和中期阶段，后面往往会出现新的一波行情，并且突破了前期高点。仙人指路的出现都是机构资金短暂出逃或者洗盘后留下的形态，让股民认为股票已经见顶，其实是机构利用回调洗盘后重识涨势的操作手法。

从上图表观察到，在拉升阶段出现仙人指路特殊形态，此形态出现后次日一般都是会有调整，不过股价后面会继续上涨，那仙人指路在图表就必须满足：

1，次日很关键。在拉升过程中出现了仙人指路，第二日的表现非常关键，必须是小调整，如果是继续放量阴线，那么就不会是仙人指路形态。

2，依托均线上涨。仙人指路K线形态出现时股价必须要在5日，10日和20日K线向上拉升的过程，就是多头排列形态，这种代表趋势向上，庄家利用K线洗盘。

3，突破重要关口。仙人指路形态应该是在突破重要阻力区域时出现，往往又没有回撤到突破下方，此时出现的可信度最高。

总之：仙人指路特殊形态，如果单以一根K线来看，就是称为射击之星或者墓碑线，是属于看空的K线，但往往都是机构利用这种形态来洗盘，所以运用好它就需要结合以上三种满足条件，才能真正的避免用此形态时出错率高。

更重要的是出现仙人指路必须不能放出天量或者次日的量能足够多，代表机构吸筹后再次进场的证明。

感谢点赞并关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点

什么是股市中射击之星形态

射击之星形态是一种在股市图表上出现的技术分析模式。它通常由三根蜡烛线组成，第一根是一个上升趋势的长阳线，第二根是一个小的缺口形成的中立线，第三根是一个下跌趋势的长阴线。这种形态被认为是股价的反转信号，表示市场情绪由买方转为卖方。

投资者可以将射击之星形态作为卖出信号，以指导他们在股市中调整仓位或采取其他操作。这种形态的出现需要结合其他技术指标和市场状况进行综合考量。

股市中射击之星是什么意思

股市中的射击之星是一种技术分析信号，表示股票在经过一段上涨后，出现了一根长上影线，这根上影线意味着股价上涨受到了压力，可能预示着未来股价将下跌。

如何看待近期股市走向

近期股市经历近4个月震荡，大部分退还了上半年的利润，部分追涨杀跌的亏了本金。要不是外围稳起，不断出利好，靠近3050已不是新鲜事。因为很多股票跌回了起动点。只是指数有茅台及小银行和平安等强撑，勉强撑了门面。造成的根本原因，一是政策划定了3450作为今年的高压线，碰到3400区域立即调头，造成触电和踩踏。越是时间拖久不突破，越是人心浮躁，科技反弹了，满屏吹嘘“科技牛”来了，连跌四天，噤若寒蝉！随着有色期货上涨，场中资金高低切换，全屏“煤飞色舞”今天一跌，又泄气的皮球。尾盘“酒和芯片”场内资金切换，又是酒见顶，芯片又“绝代双骄”！事实上是场内资金在箱体轮流切换，资金酝酿明年核心板块，因为本周的重大事件，15国自贸协议，注册制，蓝筹T加零，三件事对我国资本市场的模式，发展带来深远的变革，对于场内主力不能形成共识，作为高压线的3450，不会轻易突破！有效破3450，才有连续的挣钱效应！箱体震荡求共识期间，涨了舍得卖，大跌敢于切入，否则左右耳光，充当韭菜是自己的一厢情愿的结果，近期响应自贸协议“中字头”运输板块涨停，曾经风光无限的中国远洋.08年价高达60多元，现在区区8元，多边贸易，一带一路将会提供远大的想象空间，怨不得别人，更多的低估值中字头，都是几元，你看到了后面的价值吗？一支烟3到5元。少抽一支烟，就可以买到一股“中字头票”。注册制强调价值，T加零剑指蓝筹，政策领会了吗？静等量变到质变，慢慢汇成共识，2个月之内将有一条核心主线浮出水面，全面替代19年的大科技，或20年的大消费。波澜壮阔的起点就是3050点（不一定回到），大家耐心点，相信国运，拥抱机会！仅供参考！